

4.03.2021 на базе нашей школы, под руководством волонтеров из МКУ «Центр народного единства», для обучающихся прошёл праздник, посвященный Международному дню родного языка. Международный день родного языка отмечается с 2000 года ежегодно 21 февраля. Вот что сказал об этом празднике генеральный директор ЮНЕСКО Коитиро Мацуура: «Отмечая Международный день родного языка... мы отдаем дань уважения несметному числу существующих в мире языков, культурам, которые они отражают, тому творческому заряду, который придают людям их развитие и формы выражения. В Международный день родного языка все языки признаются равными, поскольку каждый из них уникальным образом отвечает предназначению человека и каждый представляет живое наследие, которое нам следует оберегать».

Цель праздника – содействовать сохранению исчезающих языков, культур исчезающих народностей.

Обучающиеся 2 «б» и 4 «б» класса приняли участие в квест-игре «Путешествие в мир родного языка». Ребята отвечали на вопросы викторины, решали увлекательные лингвистические задачи, в конце игры получили сладкие подарки от волонтеров.

